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  Agenten-Info

Name: Smart Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (966) 790-787
Sprachen: Dutch, English, French,

German, Spanish
Webseite: https://smartpropertiesi

nspain.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 565,900

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urbanización La Marina
Veröffentlicht: 08.04.2024
Beschreibung:
SCHÖNE MODERNE VILLA MIT 3 SCHLAFZIMMERN, 3 BÄDERN, PRIVATEM POOL IN URB.
MARINA!!
Willkommen in dieser opulenten Villa im Herzen der Urbanisation La Marina, in der Nähe von
Guardamar, Santa Pola und vielem mehr. Diese im Jahr 2016 erbaute Luxusresidenz steht majestätisch
auf einem 500 Quadratmeter großen Grundstück, wo Eleganz und Raffinesse harmonisch mit üppigen
Grünflächen, die an einen tropischen Stil erinnern, und einem glitzernden 10-Meter-Pool verschmelzen.
Sobald Sie die Schwelle dieser außergewöhnlichen Villa überschreiten, werden Sie sofort von
natürlichem Licht und geschmackvoller Dekoration umhüllt, die jede Ecke des Raums schmückt. Jedes
Detail wurde sorgfältig inszeniert, um eine Atmosphäre der Raffinesse zu schaffen. An jedes Detail
wurde gedacht, damit Sie sich von den ersten Schritten in diesem luxuriösen Anwesen an wohlfühlen.
Die geräumige und sehr helle Küche ist ein Paradies für Kochbegeisterte. Vollständig mit modernen
Geräten ausgestattet, bietet es einen idealen Raum für die Zubereitung von Gourmetgerichten oder
einfach zum gemeinsamen Essen während des Tages. Das Erdgeschoss öffnet sich anmutig nach außen
und lädt zu einem nahtlosen Übergang zwischen drinnen und draußen ein. Ein Gästezimmer und ein
Badezimmer vervollständigen diese Ebene und bieten einen idealen Ruhebereich für Besucher.
Im Obergeschoss begrüßen Sie zwei weitere Schlafzimmer, darunter das Hauptschlafzimmer, das durch
ein eigenes Ankleidezimmer und ein luxuriöses angrenzendes Badezimmer ergänzt wird. Beide

                               1 / 2

https://www.imlix.com/de/haus/villa/listing-5610960.html


IMLIX Immobilienmarkt
https://www.imlix.com/de/

Schlafzimmer im Obergeschoss haben Zugang zu individuellen Balkonen mit herrlichem Blick auf das
Grundstück und schaffen so eine ruhige Umgebung, in der Sie den Sonnenaufgang oder die Schönheit der
Villa bei Nacht genießen können, beleuchtet durch stimmungsvolle Beleuchtung, die die exotischen
Pflanzen des Grundstücks hervorhebt.
Diese Villa verkörpert die Harmonie zwischen modernem Komfort, Luxus und natürlicher Schönheit. Die
hochwertigen Möbel und Materialien, aus denen der Innenraum besteht, schaffen eine warme
Atmosphäre, während die üppigen Gärten und der Swimmingpool zum Entspannen und geselligen
Beisammensein im Freien einladen.
Es handelt sich um eine außergewöhnliche Residenz, die für diejenigen konzipiert wurde, die das Beste
des mediterranen Lebens suchen, wo Luxus, Eleganz und Ruhe zusammenkommen und ein wirklich
schönes Zuhause schaffen.
KONTAKTIERE UNS!
Kontaktieren Sie uns, um zu sehen, wie schön diese Villa ist!

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 3
Fertige m²: 223 m²
Grundstücksgröße: 500 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 966790787
IMLIX ID: SP4442
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